

# 丰富教育形式 践行“两学一做”



## 中汽国际党委中心组开展“两学一做”学习教育集体学习和专题研讨

5月29日上午,中汽国际党委中心组利用星期日时间进行了“两学一做”学习教育党章党规集体学习,围绕“认真学习党章、严格遵守党章、自觉践行党章”主题进行研讨交流。党委委员出席会议,公司领导班子成员参加了学习。

会上,大家在前段自学党章党规等内容基础上,由班子成员领学,党委书记韩晓军同志带领大家学习了习近平总书记署名文章《认真学习党章 严格遵守党章》,同时,专题学习了《党章》、《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》等内容。

会上,公司党政领导班子成员联系各自思想、工作和作风实际,谈认识、谈体会,进行了交流讨论。党委书记韩晓军强调,要按照“五个带头”的要求,始终坚持勤学笃行,坚决抓好正风肃纪,不断强化宗旨意识,努力强化政治担当,把学习教育同做好当前创新发展工作结合起来,确保圆满完成年初确定的各项目标任务。

党委书记韩晓军指出,“五个带头”首先就是带头坚定理想信念。深刻认识和准确把握坚定理想信念的核心要求、精神实质,就是要坚定不移走中国特色社会主义道路,为实现共产主义奋斗终身。具体来讲,要始终坚持勤学笃行。通过把党章党规和系列讲话贯通起来学习、统一起来领会,增进对党的政治认同和情感认同;全面系统地学原著、学理论,并把思想观和方法论结合起来学,不断提高战略思维能力、辩证思维能力、综合决策能力、驾驭全局能力。要坚决抓好正风肃纪。一方面严守底线、模范守纪,设好“高压线”、念好“紧箍咒”,始终用党章党规从严规范自己的言行;耐得住寂寞,抵得住诱惑,经得住考验,把事业看得重一点,把得失看得轻一点。一方面坚持原则、从严执纪,坚决同错误思想、言论和行为作斗争,模范执行党风廉政建设责任制,担负起全面从严治党的责任。要不断强化宗旨意识。主动走下去听群众的困难、意见和建议,听他们的

不满和批评,为群众搭建更多献言献策的平台。要努力强化政治担当。带头把分管工作同公司党委重大决策部署衔接起来,同中心工作统一起来,紧紧抓住事关发展全局的重大问题,潜心谋事、扎实干事、努力成事,准确把握经济新常态形势、发展趋势,积极应对各种新情况、新问题,牢牢把握公司转型升级创新发展主动权,确保圆满完成年初确定的各项目标任务。

本次党委中心组专题学习突出特点是做到了“两不误、两促进”。近期公司业务十分繁忙,公司领导班子成员有的参加学习培训,有的忙于分管业务,时常出差,平时难于集中组织学习。

针对这一情况,公司党委专门利用双休日时间认真组织党委中心组专题学习,既保证了学习进度,也保证了业务正常开展。

杜海庆/文



## 公司召开“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育工作推进会



6月13日下午,中汽国际党委按照“两学一做”计划安排,召开“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育推进会,在各项经营业务正值齐头并进、有序开展、十分繁忙的情况下,严格按照集团党委要求,扎实开展“两学一做”学习教育系列工作。公司党委书记韩晓军、党委副书记彭明京,党群工作部部长杜海庆及各党支部成员参会。

党委副书记彭明京首先传达了习近平总书记关于“两学一做”学习教育重要指示精神、国机集团“两学一做”学习教育部署、总体要求和集团开展2016年党建工作专项检查暨“两学一做”学习教育督导工作安排。习近平总书记重要指示强调,“两学一做”学习教育是加强党的思想政治建设的一项重大部署,是协调推进“四个全面”战略布局特别是推动全面从严治党向基层延伸的有力抓手,基础在学,关键在做。要突出问题导向,学要带着问题学,做要针对问题整改,把合格的标尺立起来,把做人做事的底线划出来,把党员的先锋形象树起来,用行动体现信仰信念的力量,使我们党始终成为有理想、有信念的马克思主义政党。

国机集团要求,各级党组织和广大党员要以“干事创业守规矩,共筑国机新辉煌”为主题,着力做到坚定共产党人理想信念、牢固树立党的意识和党员意识、强化党的宗旨意识、积极践行社会主义核心价值

观、在推动改革发展稳定实践中建功立业这“五大要求”,确保学习教育取得实效。为迎接集团党委对中汽国际党建工作的专项检查和“两学一做”学习教育督导,彭明京副书记代表党委要求公司党群工作部及各党支部要高度重视、认真准备、积极配合,做好前期梳理和自查,做到党建工作与经营业务“两促进、两不误”。

公司各党支部在会上汇报了本支部2016年工作计划及上半年落实情况,部分支部书记交流了参加国机集团基层党组织书记示范培训班后的感想体会,他们分别从党建工作的意义、如何开展基层党支部组织活动以及党建工作在企业经营活动中的重要作用等方面展开研讨。

韩晓军书记听取发言后指出,各党支部书记、支委是公司党委的重要骨干,也是公司事业的骨干,要把“三个带头”作为今后开展基层党组织工作的要求。一是要带头领会中央精神,把党的优良作风传承下去,认清开展“两学一做”就是要推动党内教育从“关键少数”向广大党员拓展,领会习总书记重要讲话精神和党章党规,把学习长期、持续坚持下来。二是要带头组织落实好“两学一做”学习教育,用真心付出和热情执着对待党建工作,积极开展创新性基层支部活动,紧跟公司形势。三是要带头出色完成工作任务,各党支部书记、支委不仅要传达上级精神,更要服务公司经营业务和发展大局。韩晓军书记还指出,公司党委要公平、公正对待每位员工,关心、关怀每个人,努力创造党员愿意向组织真心倾诉的氛围,做到彼此信任、畅所欲言,营造良好的党内环境,促进公司事业快速发展。

会议还重点说明了推动中汽国际“两学一做”学习教育实施方案和具体要求。

刘文思/文

## 中汽国际各党支部参观国家“十二五”科技创新成就展



6月6日至7日,为促进公司“两学一做”学习教育深入开展,根据公司党委安排,各党支部组织党员参观国家“十二五”科技创新成就展。

本次展览以“创新驱动发展,科技引领未来”为主题,通过800多件实物、120多件模型、近百项互动项目等,展示了“十二五”期间,中国取得的一批重大标志性科技成果和重要工作进展。在展览现场,大家对量子通信、C919未来驾驶舱、天宫一号模拟体验舱、深海潜水器、高速列车、新能源汽车、400马力无级变速拖拉机等展品产生了浓厚的兴趣。大家驻足展品前,向讲解人员详细询问展品的技术优势、主要应用、发展前景等问题。

在参观过程中,党员们认真看、用心听,深切感受国家“十二五”期间的科技创新的卓越成就,对国家科技五年来飞跃式发展表示赞叹。本次党支部观展活动丰富了“两学一做”学习内容,创新了学习形式,提升了学习效果,使全体党员更加增强了道路自信、理论自信和制度自信,更加坚定了立足岗位,做合格党员,建设好国企的决心。

正值公司各项业务十分繁忙之际,党群工作部及各党支部尽量调整时间、充分协调、灵活安排,珍惜此次难得的学习机会。公司党委副书记彭明京,副总经理陆一舟、温忆梅,姜德钧专务参加本次党支部活动。

郭未璇/文

